NAVOD K OBSLUZE
PUVODNI

SPONKO - HREBIKOVACKA
KOMBINOVANA

SF-5040



Vazeny zakazniku, dékujeme Vam za zakoupeni produktu uni-max.
NaSe spolecnost je pfipravena Vam poskytnout své sluzby — nez vyrobek zakoupite, pfi koupi i po za-
koupeni. V pfipadé jakychkoli dotazl, navrhu ¢i doporuceni kontaktujte naSe obchodni misto. Vynasna-
Zime se Vas navrh zvazit a reagovat v ramci moznosti.

Prvni pouziti zafizeni je ve smyslu tohoto navodu pravnim krokem, kterym
uzivatel svou svobodnou viili stvrzuje, ze tento navod fadné prostudoval,

zcela pochopil jeho smysl a seznamil se vSemi riziky.

POZOR! Nepokousejte se uvést (popf. pouzivat) zafizeni dfive, nez se seznamite s celym navo-
dem k obsluze. Navod uschovejte pro pristi pouziti.

Pozornost je tfeba vénovat zejména pokynum tykajicich se bezpec¢nosti prace. Nedodrzeni nebo
nepiesné provadéni téchto pokynii mize byt pri¢inou tUrazu vlastni osoby nebo osob jinych,
popfipadé muze dojit k poskozeni zafizeni nebo zpracovavaného materialu.

Dbejte zejména bezpecnostnich instrukci uvedenych na stitcich, kterymi je zarizeni opatireno.
Tyto Stitky neodstranujte, ani neposkozujte.

Pro usnadnéni pfipadné komunikace si zde opiste
Cislo faktury popf. kupniho dokladu.

POPIS

Lehka kvalitni sponko-hfebikovacka s bezpecnostnimi prvky umoznuje plynulou a efektivni praci. Pra-
covni tlak: 4 — 7 bar (max. 8 bar). Sponky: 5,7 x 16 — 40 mm. Hfebiky: 15 — 50 mm (1,25 x 1 mm) Ka-
pacita zasobniku: 100 ks Rozméry: 55 x 235 x 255 mm Hmotnost prazdného pfistroje: 1,5 kg

TECHNICKA DATA

Hrebiky délka...........
Rozmér hiebiku..........
PFipojovaci zavit vnitini...
Kapacita zasobniku....
(00T T (e IR 3 O PP UPPPUPPRN

[ [ a1 110 {0 s A o (U1 (o J RSP RRRPRRRRS
| L Te] 0 g To S 1] 1 (o PP

Spravnost textu, grafd a udaji se vaze na dobu tisku. V zajmu neustalého zlepSovani nasich vyrobku
muze bez predchoziho upozornéni dojit ke zméné technickych tdaju.




BEZPECNOSTNI OPATRENI

Pracovisté doporucujeme vybavit tabulkami se zasadami bezpe¢né prace:

Pred pouzitim ¢ti navod

©Pou2|'vej ochranu sluchu.
@Pouil’vej ochranu zraku.

SAmboly pouzivané v téchto instrukcich

Pozor!
Oznacuje nebezpeci zranéni nebo velké materialni Skody.

Varovani!
Nebezpeci poskozeni

Poznamka:
Dodate¢na informace

! Obecné

« |gelitové sacky pouzité v obalu mohou byt nebezpecné pro déti a zvifata.

e Seznamte se s timto zafizenim, jeho ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a moznymi riziky
spojenymi s jeho nespravnym uzivanim.

» Zajistéte, aby uZivatel zafizeni byl peclivé sezndmen s ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a
moznymi nebezpecimi, plynoucimi z jeho uzivani.

¢ Dbejte vzdy bezpecnostnich instrukci uvedenych na Stitcich. Tyto Stitky neodstrariujte, ani neposko-
zujte. V pfipadé poSkozeni nebo necitelnosti Stitku kontaktujte dodavatele.

e Udrzujte pracovisté v pofadku a Cistoté. Neporadek v pracovnim prostoru maze zplsobit nehodu.

¢ Nikdy nepracujte ve stisnénych nebo Spatné osvétlenych prostorach. Vzdy zkontrolujte, zda je podlaha
stabilni a zda je dobry pfistup k praci. Vzdy udrZujte stabilni postoj.

¢ Neustale sledujte postup prace, a pouzivejte vSechny smysly. Nepokracujte v praci pokud se na ni
nemuzete plné soustiedit.

¢ O své naradi pecujte a udrzujte je Cisté.

» Rukojeti a ovladaci prvky udrzujte suché a beze stop olejl a tuka.

e Zabrarite pfistupu, zvifat, déti a nepovolanych osob.

» Nestrkejte nohy nebo ruce do pracovniho prostoru.

« Nikdy neponechejte za provozu zafizeni bez dozoru.

* Nepouzivejte zafizeni pro jiny ucel, nez ke kterému je uréeno.

o Pfi praci pouzivejte osobni ochranné pracovni prostfedky (napf. bryle, chrani€e sluchu, respirator,
bezpecnostni obuv, apod.).

» Nepfepinejte se, pouzivejte vzdy obé ruce.

e Se zafizenim nepracujte pod vlivem alkoholu a omamnych latek.

o Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, se zafizenim nepracujte.

o Jakékoli Upravy zafizeni nejsou povoleny. NEPOUZIVEJTE v pfipadé, Ze zjistite ohnuti, prasklinu
nebo jiné poskozeni.

o Nikdy neprovadéjte udrzbu zafizeni za provozu.

¢ Objevi-li se neobvykly zvuk nebo jiny neobvykly jev, okamzité stroj zastavte a preruste praci.

¢ Kli¢e a Sroubovaky vzdy po pouziti odstrarite ze stroje.



* Pfed pouzitim stroje zkontrolujte, jsou-li pevné dotazeny vSechny Srouby.

® Zajistéte spravnou udrzbu stroje. Pfed pouzitim zkontrolujte, zda u stroje nedoslo k poskozeni.

o P¥i udrzbé a opravé pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

o Pouziti pfidavnych zafizeni nebo pfisluSenstvi nedoporu¢enych dodavatelem maze vést ke zranénim.

* Pro konkrétni praci zvolte vhodné zafizeni. Nesnazte se pretézovat pristroje Ci pfisluSenstvi s malym
vykonem a pouzivat je pro praci, ktera vyzaduje vétsi strojni zafizeni.

» Zafizeni nepretézujte. Praci odméfujte tak, aby mohlo bez namahy pracovat optimalini rychlosti. Na
poskozeni zplsobené pretizenim se nevztahuje zaruka.

o Chrante zafizeni pfed nadmérnou teplotou a slune¢nim zarenim.

e Zafizeni neni uréeno pro praci pod vodou, ani ve vihkém prostredi.

* Pokud zafizeni del§i dobu nepouzivate, ulozte ho na suchém uzamc&eném misté mimo dosah déti.

e Pfed spusténim nafadi zkontrolujte vSechny bezpecénostni prvky, zda pracuji hladce a uc¢inné. Pre-
svédcte se, zda vSechny pohyblivé dily jsou v dobrém stavu.

o Zkontrolujte, zda nékteré dily nejsou prasklé nebo zadfené, presvédéte se, ze vSechny dily jsou
spravné nasazené. Kontrolujte i vS8echny dalSi podminky, které mohou ovlivnit funkci naradi.

* Pokud neni jinak uvedeno v tomto navodu, je nutné poskozené dily a bezpeénostni prvky opravit nebo
vymenit.

I Jemna mechanika

 Pfistroj nikdy neupinejte do svéraku.

o Chranite pfistroj pfed narazy a padem. Po skonéeni prace ho ulozte zpét do kuffiku.

| Sestavy

« Nepouzivejte zafizeni, dokud neni kompletné sestaveno podle pokynd manualu.

! Vybaveni autoservisu

» Pfed zapocetim oprav fadné zajistéte a zabrzdéte opravovany automobil.

| Stlaceny vzduch

e Suchy a stlaceny vzduch musi mit na vstupu do zafizeni stanoveny tlak a musi byt dodavan
v dostateéném mnozstvi. Vys$si tlak zkracuje Zivotnost v disledku rychlej$iho opotfebeni a nese riziko
zranéni.

* Spoj, kterym proudi do zafizeni stla¢eny vzduch, musi mit predepsané rozméry.

e Obzvlastni pozornost je tfeba vénovat vodé, jejiz pfitomnost zplsobuje poskozeni naradi. Nezapo-
mente proto denné vypoustét z tlakové nadoby kompresoru kondenzovanou vodu a vysuste vzdy i
hadici, kterou vzduch do naradi pfivadite.

e Zafizeni je nutno chranit pfed vniknutim necistot. Proto je tfeba dbat na Cistotu vstupnich a vystupnich
otvord.

o Pfed rozpojenim spojt vzdy zajistéte uvolnéni provozniho tlaku na atmosféricky.

o Pfed zacatkem prace kontrolujte tésnost vSech spoji a pfipadné netésnosti ihned odstrarite. Netés-
nost pretézuje kompresor a zpusobuje znacné zvySeni provoznich nakladu.

» Pravidelné kontrolujte stav tlakovych hadic. V pfipadé jejich mechanického poSkozeni nebo pfi zjisténi
netésnosti, ihned preruste praci a zajistéte jejich odbornou vyménu.Tlakové hadice nesmi byt nama-
hany krutem — sledujte linku na povrchu hadice, ktera nesmi byt zkroucena.

» Tlakové hadice nesmi byt vedeny misty, kde hrozi nebezpeli mechanického poskozeni o ostré hrany
nebo uskfipnuti.

* Nové hadice profouknéte stlacenym vzduchem.

 Pri priichodu konstrukcemi je nutno pouzivat priichodky a jejich stav pribézné kontrolovat.

* Pouzivejte ochranné krytky a zaslepky pro zabranéni vniknuti necistot do zafizeni.

| Sponko-hrebikovacka

« Za provozu pouzivejte vzdy bryle s netfistivymi skly a bo¢nicemi a ochranu sluchu.

« Pristroj ve stavu pfipraveném k provozu vzdy noste za rukojet, nikdy jej nedrzte za spoust.

* Dbejte, aby za provozu nedochazelo k prorazeni pfili§ tenkych materiald nebo aby pfistroj neklouzal
po rozich a hranach.

» Sponky ani hfebiky nenastrelujte pfilis blizko k okraji materialu.

« PFistroj nepouzivejte pokud neni vzduchotésny nebo pokud potfebuje opravu.

 Nikdy nepfipojujte k rozvodu stlaéeného vzduchu jehoz tlak pfesahuje 8 bar.

« PFivodni hadice musi byt dimenzovana na tlak, ktery je 2 x vétSi nez max. tlak systému.

4



» Nastroj i pfivodni hadice musi byt opatfeny hadicovou spojkou tak, aby pfi odpojeni pfivodni hadice
doslo k uplnému poklesu tlaku v pfistroji.

+ Zasobnik je mozno plnit sponkami nebo hrebiky pokud je jiz pfipojen na zdroj tlakového vzduchu

» Pristroj nikdy nepouzivejte pokud chybi pojistka spousté nebo pruziny nebo pokud jsou tyto soucasti
poSkozené.

* Pojistku ani spoust nikdy neodstranujte.

* Pfed pouzitim vzdy kontrolujte zda spoust, Srouby a matice jsou fadné dotazeny.

« Usti smi byt umist&no pouze na pracovni plochu z materialu, ktery je schopen pojmout sponky nebo
hfebiky (nesmi byt pFilis tvrdy).

+ Nikdy jej nepouzivejte na Sikmé ploSe, kde mGze dojit k sesmeknuti a odrazeni sponky nebo hfebiku.

* Nepouzivejte v misté, kde je jiz zarazena jina sponka nebo hrebik.

* Po pouziti a pokud pFistroj nepouzivate, jej vzdy odpojte od pfivodu stlaéeného vzduchu.

* Nikdy nemifte Ustim pfistroje na osoby nebo zvifata.

* Drzte jej tak, aby pfi mozném zpétném razu nemohlo dojit k poranéni hlavy nebo téla.

« Pristroj nikdy nepoustéjte do volného prostoru.



MONTAZ

e Nez vyhodite obal od pfistroje, zkontrolujte, zda v ném nezustaly néjaké soucastky. Pokud ano,
vyhledejte si dil v seznamu dilli nebo na schématu sestaveni a pfislusny dil nainstaluijte.

Schéma zapojeni naradi

i ] | —

Popis:

Filtr vstupniho vzduchu
Kompresor

Susicka

Tlakova nadoba
Uzaviraci ventil
Vypoustéci ventil kondenzatu
Regulator tlaku

Filtr

Mazani

10. Tlakova hadice

11. Rychlospojka

12. Pneumatické zafizeni

©ONO>OR LN E



OBSLUHA

PFi praci pouzivejte vzdy ochranné bryle s bo€nimi kryty a ochranu sluchu.

Pfed prvnim uvedenim do provozu nakapejte 3 - 5 kapek oleje uréeného pro mazani pneumatickych
systémU do otvoru pro vstup vzduchu, aby bylo zaji§téno mazani ihned pfi spusténi.

* Pro zvy3eni Zivotnosti pouzivejte automatické pfimazavani vzduchu bud pfimo na vystupu kompresoru
nebo pouzitim hadicového pfimazavace.

Pouziti

« Oteviete zasobnik stlacenim pojistky a vyprazdnéte jej.

» Pristroj pfipojte k tlakové hadici.

* Otevrete pfivod stlateného vzduchu.

» Regulatorem nastavte tlak v systému pfivodu stlaceného
vzduchu v rozmezi 3 - 7 bar dle tvrdosti zpracovavaného
materialu a délky pouzitého spojovaciho materialu. Regulaci
tlaku vzduchu v systému Ize regulovat silu zarazeni

do materialu. Sponko - hiebikovacka neni vybavena
vlastni regulaci sily uderu.

» Odpojte pfistroj od hadice stlateného vzduchu.

« Oteviete zasobnik a vlozte hiebiky nebo spony (max. 100 ks).
Spoust nesmi byt stlacena.

» Zasobnik uzaviete az zaklapne pojistka.

* Okénkem na boku zasobniku je vidét kolik sponek nebo
hiebikl zbyva.

« Pripojte tlakovou hadici.

« Pritisknéte usti kolmo k povrchu materialu.

« Draténa pojistka u usti po uplném pfitlaéeni k povrchu
materialu odjisti spoust a umozni zarazeni sponky nebo
hfebiku. Vroubkovanou matici Ize nastavit okamzik uvolnéni
spousté.

» Stisknutim spousté dojde k zarazeni hfebiku nebo sponky.
Smérovani vystupu stlaceného vzduchu z pristroje

Na horni ¢asti pfistroje se nachazi otocny vystup stlateného
vzduchu, kterym jej Ize smérovat v aretovanych polohach do
zadaného sméru.

Ukon¢eni prace

» Odpojte pfivodni hadici stlaceného vzduchu od pfistroje.

» Oteviete zasobnik a vyjméte zbyvajici spojovaci material a zasobnik uzavrete.
« Vycistéte prostor zasobniku a Usti pFistroje od zbytkd materialu a pryskyfice.

» Uzavrete otvor pfivodu stlateného vzduchu €epickou.

ODSTRANENi PROBLEMU

Zaseknuti sponky nebo hiebiku

+» Odpojte pristroj od pfivodni hadice stlaceného vzduchu.
* Otevrete zasobnik.

* Vyjméte zasobu sponek nebo hiebikd.

+ Odstrante zaseknuté sponky nebo hiebiky.



UDRZBA

Naradi udrzujte vzdy v Cistoté. Nedistoty, které vniknou do mechanizmu naradi mohou zpusobit
poskozeni naradi.

Na cisténi nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky a rozpoustédia.

Plastové dily doporucujeme offit hadfikem navlihéenym v mydlové vodé.

Kovové povrchy oSetfete hadrem navihéenym v petroleji.

Nepouzivané zafizeni uskladnéte nakonzervované na suchém misté, kde nebude korodovat.

Mazani
Pracovni plochy mechanizm( pravidelné dle potfeby namazte vhodnym mazivem.

LIKVIDACE

Po skonceni Zivotnosti vyrobku je nutné pfi likvidaci vznikiého odpadu postupovat v souladu s platnou
legislativou. Vyrobek se sklada z kovovych a plastovych Casti, které jsou po roztfidéni samostatné
recyklovatelné.

1. Demontujte vSechny dily stroje.

2. Dily roztfidte dle tfid odpadu (kovy, pryz, plasty apod.).

Vytfidény material odevzdejte k dal§imu vyuziti.

UPOZORNENI

Pokud dojde k porue, zaslete pfistroj na adresu prodejce, oprava bude provedena v co nejkrat§im
terminu. Struény popis zavady zkrati jeji hledani a dobu opravy. V zaruéni dobé k pfistroji pfilozte za-
rucni list a doklad o koupi. Také po uplynuti zaru¢ni doby jsme tu pro Vas a pfipadné opravy provedeme
za pfiznivé ceny.

Abyste zabranili poSkozeni pfistroje pfi preprave, bezpecné jej zabalte nebo pouzijte originalni obal. Za
poSkozeni pfi pfepravé neneseme odpovédnost a pfi reklamaci u pfepravni sluzby zalezi na urovni
baleni a zabezpeceni proti poskozeni.

Pozn.: Vyobrazeni se muze liSit od dodaného vyrobku, stejné jako se mUze liSit rozsah a typ dodaného
pfisluenstvi. Je to dusledek vyvoje a takové varianty ovSem nemaji zadny vliv na spravnou funkci
vyrobku.

e}



ROZKRESLENI DiLU




SEZNAM DiLU

POZ. POPIS POZ. POPIS

1. Sroub 40. -

2. Otoény vyfuk 41. Doraz

3. Pruzina 42. Sefizovaci matice
4. Sroub M5 x 20 43. Pojistka

5. Pruzna podlozka 44. -

6. Viko vélce 45. Sroub M4 x 12

7. O krouzek 13,7 x 2,7 46. Sroub M4 x 6

8. Tésnéni 47. O krouzek 2,4 x 1,8
9. Tlagna pruzina 48. Matice 1,8

10. Ventil 49. Narazec

11. Tésnéni 50. Tlacgitko

12. O krouzek 24,8 x 3,5 51. O krouzek 4,5 x 1,2
13. O krouzek 31,2 x 2,5 52. Pruzina ¢epu

14. Pouzdro 53. Zapadka

15. O krouzek 42,6 x 2,35 54. Tlaéna pruzina
16. O krouzek 30 x 1,8 55. Sroub M4 x 35
17. Tésnéni 56. Opéra

18. Valec 57. Cep

19. O krouzek 29,7 x 3,55 58. Trubka

20. Sestava pistu 59. Stitek

21. Tlumié 60. Okénko

22. Télo 61. Zasobnik

23. Prichodka 62. Nastavec

24. Soupétko 63. Rozpéra

25. O krouzek 11 x 1,2 64. Sroub M4 x 12
26. PruZina @ 0,4 mm 65. Sroub M4 x 10
27. VFeteno ventilu 66. Kryt rozpéry

28. O krouzek 8 x 1 67. Kryt rozpéry

29. O krouzek 1,9 x 1,1 68. Cep 1,5 x 12

30. Vedeni vietene 69. Kluzné vedeni
31. O krouzek 11,2 x 1,85 70. Zasobnik

32. Cep 71. Pevna opéra

33. Spoust 72. Sroub M4 x 8

34. Pruzny krouzek 73. Matice M4

35. Bezpedénostni deska 74. Sroub M4 x 16
36. Cep 2,5 x 16 75. Rukojet

37. Kozlik 76. O krouzek 36,3 x 3,55
38. PruZina 77. Cepigka

39. Pruzny krouzek 78. Vsuvka

10




11



KONTAKTY

unitechnic.cz s.r.o.

Tel. Reklamaéniho odd. 266 190 156
Reklamacni a servisni oddéleni

603 414 975
Areal byvalého cukrovaru 601 218 255
Hlavni 29 (hala €.3 uni-max) E-shop 266 190 111

277 45 Uzice

E-Mail: reklamacel@khnet.cz
obchod@khnet.cz

http://www.uni-max.cz

12


mailto:reklamace1@khnet.cz
http://www.uni-max.cz/
mailto:obchod@khnet.cz

